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1. (20) Imamo 3 mnozice cifer: A :={1,2,3,4,5}, B:={3,5,7} in C := {0, 3,9}.

a. () Koliko je vseh razli¢nih osemmestnih Stevil, sestavljenih iz cifer mnozic A
in B? Vska cifra se lahko ponovi natanko tolikokrat, v kolikor mnozicah je
vsebovana.

b. (5) Koliko je vseh razlinih enajstmestnih Stevil, sestavljenih iz cifer mnozic
A, B in C'?7 Pri tem se neka cifra lahko ponovi natanko tolikokrat, v kolikor
mnozicah je vsebovana.

c. (10) Koliko je vseh razli¢nih tromestnih Stevil, sestavljenih iz cifer mnozic A in
B? Pri tem se neka cifra lahko ponovi natanko tolikokrat, v kolikor mnozicah
je vsebovana.

2. (20) V vsakem zaboju breskev je 20% gnilih. Janez in Metka kupita 2 taksna zaboja
s po 25 breskvami.

a. (10) Janez prelozi nakljucno 2 breskvi iz prvega v drugi zaboj. Metka naklju¢no
izbere breskev iz prvega (sedaj manjsega) zaboja. Dolo¢i verjetnost, da je njena
breskev gnila.

b. (10) Janez prelozi 5 breskev naklju¢no iz prvega v drugi zaboj. Dolo¢i verjetnost,
da je v preostanku prvega zaboja vsaj ena gnila breskev.

3. (20) Picko in Packo igrata naslednjo igro. Najprej Picko plac¢a Packu 9 evrov. Nato
pa meceta posten kovanec, dokler ne pade cifra, vendar najve¢ desetkrat. Ce cifra
pade v n-tem metu, placa Packo Picku 2" evrov (&e pa cifra v desetih metih ne pade,
Packo ne placa nicesar).

a. (10) Koliksna je verjetnost, da ima Packo izgubo?
b. (10) Naj bo X Packov dobicek (&e je negativen, ima Packo izgubo). Izrac¢unajte
E(X).

4. (20) Naj bo Zy, Z1, Zs, . .. proces razvejanja, in naj bon = P(U,{Z, = 0}) verjetnost,
da proces “izumre”.

a. (10) Porazdelitev slucajnega Stevila potomcev naj ima rodovno funkcijo G(s) =
g+ps?z0<p<ling=1-—p. S pomoéo rodovnih funkcij izracunajte
verjetnost, da proces izumre pred 3. generacijo, torej da v 3. generaciji ni vec¢
nikogar.

b. (10) Za katere p € (0,1) ima proces pozitivno verjetnost, da prezivi?



5. (20) Porazdelitev slu¢ajnih spremenljivk X in Y je dana s tabelo:

Y\X|1]|2]3
1 3 [ L] a
24 | 24 | 24

2 J I S
24 | 24 | 24

3 1L c
24 | 24 | 24

4 112717 4d
24 | 24 | 24

a. (10) Dolocite stevilo a tako, da bo E(X|Y =1) = 2.
b. (10) Ali je mozno dolo¢iti Stevila a,b, ¢ in d tako, da bo E(Y|X) = 27

6. (20) Zdolgocaseni statistik je n-krat z vracanjem izbiral listi¢e iz spodnjih Skatel.
Stevila na izbranih listi¢ih je oznacil z X1, X, ..., X,, njihovo vsoto pa z S,,.

(i) |[-2] [o] [1]]
i) [[1] [1] [1] [-1] [o] [o] [o] [o] [1]]

a. (10) Statistik je izracunal

P(—360 < Syo00 < —300) = 0'84 .

Za katero od Skatel je racunal verjetnosti? Utemeljite odgovor.

b. (10) Statistik je izracunal P(Sjp0 = —50) = 0°013. Katero skatlo je obravnaval?



